
アンケート結果  ＝学校関係・諸団体＝ 

 

1. 本日参加しての感想をお書きください。 

 

 ・エリア別にグループ分けされ、想定よりも具体的で有意義な検討になったと思う。 

 ・地域の重要事項として「地域おたすけガイド」の完成が必要と感じた。 

 ・貴重な意見交換がたくさんでき、とてもよい時間でした。具体的に意見を出すことで、いざ

という時のイメージが自分なりに出来ました。 

 ・大変参考になりました。今話し合っている議題のテーマがややあやふやになっていたので、

もう少し明確にすればより良かったと思います。 

 ・知らないことを知れたいい機会になりました。 

 ・地域の状況が理解でき、有意義でした。防災意識の持たれている方と、持っていない方との

意識の差を感じた。 

 ・地域で支えあうという意識が少し深まったのではないかと思われます。しかし、この地区は

大丈夫でしょうという意識も少なからずあり、実際、事が起きた時への危険意識を持つこと

が課題であると思います。 

 ・初めて地域の皆さんと防災について話す機会が持てたことは貴重であったと思います。 

 ・日頃から防災に対する意識はありましたが、どうすればよいか分からなかったので、この機

会はよかったと思います。 

 

 

2. 今後、貴施設で出来ることはどんなことだと考えますか？ 

 

 ・福祉避難所（あんしんすこやかセンター）としての役割を果たしていきたい。 

（西在宅福祉センター） 

 ・防災行政無線が設置されているため、災害時の情報伝達方法を児童館として決めておきたい。 

（春日台児童館） 

 ・防災無線の設置       （春日台幼稚園） 

 ・避難所としてどうしていくか？考えていかないといけないと思いました。 （春日台小学校） 

 ・防災無線を設置しているので、地域の方々に伝達することができる。高齢者の受け入れが可

能。                         （パーマリィ・イン西神春日台） 

 ・現状、体育館が作成している「避難所開設・運営マニュアル」を防コミの方にも見ていただ

き、協力体制を確認しておく必要があると考えます。                     （西体育館） 

 ・日中であれば、知的障がいの方をお預かりしているので、福祉避難所的な利用が可能だと。 

（新緑の家） 

 

 

 

 



3. 今後、地域に期待することはどんなことだと考えますか？ 

 

 ・こうした機会があれば参加させていただきたいです。 

 ・地域全体とし知識の一体化をいろいろな機会を通じて構築する必要を感じた。 

 ・各自治会の今までのような協力。 

 ・自治会がないところでは、どうやって情報を回すのか?また考えていきたいです。 

 ・7・8・9丁目のコミュニティ不足を感じました。時間はかかると思いますが、私たちで力に

なれるのであれば、地域コミュニティづくりを進めていきたいと考えています。 

 ・安全に住みやすい環境づくりと子どもが昔のように公園で遊んでいる光景が見れるような地

域にしてほしい。 

 ・地域のイベント等で西体育館を知っていただき、災害時にもすぐ頭に思い浮かべてもらう存

在にしていきたいです。 

 ・隣人を皆が知っている地域になることを期待します。 


